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	Ledna dvorana Tabor 

Maribor je imel drsališče na prostem že davnega leta 1974. Današnjo podobo je drsališče dobilo leta 2008 z zgraditvijo Ledne dvorane, ki pa še do danes ni povsem dokončana. Na drsališču vadijo in igrajo tekme Hokejsko-drsalni klub Maribor, Društvo kegljanja na ledu Ledenko in ekipe iz okolice Maribora, ki nastopajo v mariborski rekreativni hokejski ligi.

V prostih terminih v Ledni dvorani organiziramo in izvajamo začetne ter nadaljevalne tečaje drsanja, rekreativno drsanje, športne dneve osnovnih in srednjih šol iz severovzhodne Slovenije, športno vzgojo študentov Univerze v Mariboru in rekreativno hokejsko tekmovanje pod nazivom Mariborska hokejska liga. V sodelovanju s HDK Maribor in DKNL Ledenko je bilo organiziranih več odmevnih mednarodnih turnirjev in tudi svetovna prvenstva mladinskih ekip v hokeju na ledu.

Ob sobotnih dopoldnevih je Ledno dvorano možno najeti tudi za proslavljanje rojstnega dneva, ki seveda poteka tudi na drsalkah, kar pomeni, da imajo slavljenec in njegovi povabljenci ledeno površino na razpolago samo zase. Drsališče je zimski dejavnosti namenjeno približno osem mesecev, štiri mesece pa je na voljo dvoranskim športom in rekreaciji, denimo rolkanju. Betonska podlaga prav tako omogoča organizacijo različnih prireditev, tudi zabavno-glasbenih. Najbolj odmevna med njimi sta bila Piše se leto in Lord of the dance. Prijetne trenutke ob dobri kavi lahko preživite v baru Ledenko. Ob dvorani Tabor in Ledni dvorani je približno 800 parkirnih mest.

V Ledni dvorani Tabor domujejo hokejisti in hokejistke, kegljači na ledu in umetnostni drsalci. Vsi imajo zelo dobre razmere za delovanje. V zadnjih letih so zelo uspešni zlasti hokejisti in hokejistke. Članska ekipa HDK Maribor spada med najboljše v Sloveniji, zelo dobre rezultate pa dosega tudi v mednarodni ligi Slohokej. Ženska ekipa, ki nastopa pod imenom Terme, je v Sloveniji brez resnejših tekmic, že vrsto let pa uspešno igra tudi v mednarodni ženski hokejski ligi.


